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1. példa 
Mindenkinek elidegeníthetetlen joga a testi épség, az emberi méltóság, és mindenkit 
megillet a gyülekezési és szólásszabadság. 

Ahogy olvashattuk, Plankó Gergely és Szász Barna 
bizonyos jogait megsértették. A Milla tüntetés 
biztosítására kirendelt rendőri egység nem biztosította az 
újságírók jogát a zavartalan gyülekezésre és 
véleménnyilvánításra, s amikor az ellentüntetők emberi 
méltóságukat sértették és testi épségüket veszélyeztették 
(sőt Szász Barnát tettlegesen is bántalmazták), ez ellen 
nem léptek fel – holott ez lett volna a feladatuk. A 
magyar alkotmány minden állampolgára számára 
garantálja ezeket a jogokat, és Magyarország egyéb 
emberi jogi egyezményeket is aláírt, tehát kötelessége 
lenne betartania – és állampolgáraival is betartatnia – 
ezeket.  

Ahogy korábban említettük, az emberi jogok kivétel 
nélkül minden embert megilletnek az egész világon. Ez 
erre az esetre is igaz. A szabad véleménynyilvánítás, a 
gyülekezési és szólásszabadság politikai jogunk, s ebbe beletartozik az is, hogy úgy nyilváníthatjuk ki a 
véleményünket, hogy azzal mások jogait ne sértsük. Jogunk van továbbá információt és eszméket kapni, 
továbbadni és terjeszteni, bármilyen médiumot használni, és szabadon átlépni országunk határait. A 
szabad gyülekezés joga egy másik politikai jogunk, mely garantálja, hogy érdekeink védelméért vagy 
képviseletéért békésen gyülekezhetünk és társaságot alapíthatunk. 

Noha ezeket a jogokat az ENSZ Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata egyértelműen lefekteti, és a 
legtöbb országban – Magyarországot is beleértve – törvények védik őket, a gyakorlatban nagy 
különbségek mutatkozhatnak a tekintetben, hogy ezek mennyire valósulnak meg. A tekintélyuralmi vagy 
totalitárius berendezkedésű országok élen járnak e jogok megsértésében – Törökország, Kazahsztán és 
Oroszország például akadályozza a szabad gyülekezést, Türkmenisztán és Észak-Korea pedig nem is 
próbálja azt a látszatot kelteni, hogy e jogok bármelyikét is betartaná. Sok demokratikus ország – köztük 
az USA vagy Magyarország – szintén megsérti ezeket a jogokat, s folyamatosan a sajtószabadságot 
fenyegető országok közé sorolják őket (Reporters without Borders statistics). 

Forrás: http://commons.wikimedia.org  


